

**Сильвестр Сталлоне и Энджи Эверхарт: скоро свадьба!**



В Сан-Диего на открытии одного из ресторанов семейства "Планета Голливуд" Сильвестр Сталлоне официально представил свою невесту — 24-летнюю топ-модель Энджи Эверхарт. По его уверениям, брачная церемония состоится в этом году в Риме, хотя прежде он клялся никогда не жениться. Рыжая Энджи станет, возможно, третьей женой Слая. Всего лишь три недели прошло со времени их первой встречи в ночном клубе Дэна Эйкрйда, знаменитого комедийного актера в Лос Анджелесе, а пламя страсти так разгорелось в сердце Рэмбо, что он объявил Энджи "женщиной своей жизни". Но, как известно, Энджи еще совсем недавно была "женщиной жизни" Кевина Костнера. Что ж, эти два бойца стоят друг друга. У Энджи — устойчивый вкус!

**Энки Видерберг**

"Нас связывает глубокая дружба, — говорит Энки. — Но мы гораздо больше, чем просто друзья!" Доказательством этому — подаренное Слаем колечко. Любит он делать подарки! Пустячок, но ей приятно. "Сильвестр очень раним и уязвим. Он совсем не похож на самоуверенного мачо из своих фильмов..."



6 лет.

**Дженнифер Флавин**

Оказывается, недостаточно быть роскошной красавицей. Все думали, что они составляют идеальную пару, несмотря на краткосрочные отлучки Сталлоне в направлении других юбок. Но великолепное тело не смогло его удержать. Все же они были счастливы в Гстааде, Монако, Манхэттене и Малибу...

**Андреа Визер**

Она не выиграла в этой игре. Ей было 22, и на ее щеке красовалась настоящая, стопроцентная родинка. Но, несмотря на столь явные достоинства, молодая австрийка не удержалась в крепких объятиях Слая. Он встретил ее, обольстил, потаскал на все вечеринки Голливуда и бросил. Кому из них повезло больше?



2 месяца.



2 года.

**Бригите Нильсен**

Единственная, заставившая Рэмбо вздрогнуть от страха! Она вскружила ему голову, и он послушно женился на ней, А потом — развод и астрономические суммы. Сталлоне дал слово никогда более не попадать в сети коварного брака. С тех пор он боится всех женщин и доверяет только своей маме.

# НОВАЯ ЖЕНЩИНА СИЛЬВЕСТРА СТАЛЛОНЕ

Себя не переделаешь! На одну ночь или на всю жизнь, но Слай всегда предпочитал роскошных манекенщиц. Новое украшение мощного торса Рэмбо, Энджи Эверхарт — молода и красива. Сильвестр коллекционирует топ-моделей, как некоторые собирают марки. Заядло. Страстно. Впрочем, ему это просто. Кто из девушек откажет себе в удовольствии обнаружить под суровой шкурой суперзвезды и супермужчины нежное сердечко раннего Сильвестра? Сталлоне давно усек, что в разгule нужно придерживаться умеренности, иначе "специалист" быстро изнашивается. Умеренность породила ясный девиз: "Только топ-модели!". Свидетельством тому список победных красавиц — Андреа Визер, Дженис Дикинсон, Дженнифер Флавин, Бригите Нильсен, Синди Кроуфорд, Энки Видерберг. Поклонник творчества Родена, Слай скромно разъясняет: "Мне интересна прежде всего психология, а не детали..." Но армия его женщин никогда не жаловалась на отсутствие пышных форм. Все они схожи: чувственный рот, взгляд пугливой серны, нехилая грудь, осиная талия, широкие бедра и длинные ноги, — таковы "малозначительные детали", сулящие "рэмбейби" счастье.

После Андреа, Бригите, Дженнифер, Дженис, Синди и Энджи собиратель топ-моделей пополнил свою коллекцию новой красоткой.

**Дженис Дикинсон**

Тигрица подставила его лже-ребенком! Порочная красотка бросилась на Слая, растопырив все свои коготки. Он сошел с ума от нее и от ее тела, и готов уже был растаять от любви. И даже, нарушив обет, жениться. Но вдруг медицинский анализ неопровержимо показал, что ребенка Дженис успел сделать кто-то другой. Говорят, Сталлоне до сих пор на нее обижен.



2 года.



15 дней.

**Синди Кроуфорд**

Их постоянно видели на всех вечеринках от Нью-Йорка до Лос-Анджелеса. Это подозрительно. И хотя достоверных сведений, что их отношения перешли за рамки "приятельских", нет, но говорят, что у них что-то точно было.